



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
**ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**Αθήνα, 2 Σεπτεμβρίου 2009**

**Αρ. Πρωτ.: 1189**

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) θα συμμετάσχει στο Πανελλαδικό Συλλαλητήριο που έχουν προγραμματίσει Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και Γ.Σ.Ε.Ε. για το Σάββατο 5 Σεπτεμβρίου 2009, στη Θεσσαλονίκη. Το Συλλαλητήριο θα γίνει στις 6:00 το απόγευμα, στο Άγαλμα Βενιζέλου, με αφορμή τη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης.

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα εκφράσουν την αντίθεση τους στη νεοφιλελεύθερη πολιτική που ασκεί η κυβέρνηση και έχει οδηγήσει στη σημερινή οικονομική και κοινωνική κρίση, που ευθύνεται για τα υψηλά ποσοστά ανεργίας και φτώχειας και πλήττει συνεχώς εργασιακά δικαιώματα τα οποία με κόπο και θυσίες κατακτήθηκαν. Οι οικονομικές συνθήκες θα επιδεινωθούν το επόμενο διάστημα, όπως παραδέχεται και η κυβέρνηση, και οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση φοβούνται πώς με πρόσχημα την κρίση θα υπάρξει και νέα «επιδρομή» στα οικονομικά, εργασιακά και ασφαλιστικά τους δικαιώματα.

Ενώπιον του κινδύνου αυτού, το Συλλαλητήριο στη Θεσσαλονίκη θα αποτελέσει την αρχή αγωνιστικής προετοιμασίας του κλάδου, μέσα από γενικές συνελεύσεις, συγκεντρώσεις και συσκέψεις. Το 3<sup>ο</sup> δεκαήμερο του Σεπτεμβρίου θα διεξαχθεί Πανελλαδική Σύσκεψη των μελών των Διοικητικών Συμβουλίων προκειμένου να συγκεκριμενοποιηθεί ο τρόπος αντίδρασης αφενός για τη διασφάλιση των κεκτημένων και αφετέρου για τη διεκδίκηση των αιτημάτων του κλάδου.

Η ενιαία μόνιμη σχέση εργασίας στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α. με κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων με μόνιμο προσωπικό και όχι με νέες προσλήψεις συμβασιούχων είναι πρωταρχική διεκδίκηση, δεδομένου ότι οι εργασιακές σχέσεις έχουν μπει στο στόχαστρο της κυβέρνησης. Απόδειξη αυτού, η προσπάθεια πρόσληψης νέας στρατιάς 20.000 «ομήρων» συμβασιούχων για την εξυπηρέτηση μόνο ιδιοτελών συμφερόντων. Το νέο ενιαίο μισθολόγιο με πραγματικές αυξήσεις, η διατήρηση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των Ο.Τ.Α. και η αντιμετώπιση κάθε προσπάθειας εκχώρησης αρμοδιότητας σε ιδιώτες είναι επίσης από τα βασικά αιτήματα του κλάδου.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

